

疫後首次東埔寨短宣

作者：東埔寨短宣隊

東埔寨，曾經是北宣家弟兄姊妹經常前往探訪的宣教工場之一。但是三年疫情，加上騙案集團的新聞，令這個宣教工場似乎變得不再安全，疫情後首次報名參加短宣的弟兄姊妹寥寥可數。領隊的同工看著手上的三份報名表，心中掙扎：「是否應該取消這次短宣呢？」但是在駐當地的宣教士積極鼓勵下，北宣家疫情後的第一隊短宣隊終於以信心踏上行程。

工場近況

疫情讓我們對宣教工場的印象停留在三年前，但是神的工作一直沒有停歇。北宣家有分援建的金邊人力資源學院新校舍，已經在2022年

建成並且投入服務。新校舍地方寬敞，禮堂、課室、圖書館、電腦室等設施齊備，吸引了不少年輕人來學院進修或參與聚會。短宣隊在這裡和年輕人一起敬拜、一起玩遊戲，完全感受到東埔寨福音工場的青春活力。感謝主為教會預備了這麼多的年輕人，讓教會的未來充滿希望。

探訪貧困家庭

東埔寨並非一個富裕的國家，貧窮家庭是當地牧者服事的主要對象。短宣隊有機會跟隨同工探訪了一些貧困家庭，近距離感受他們困難的生活。有隊員分享：「我們探訪的一個家庭，



爸爸在收買公司工作，媽媽是長期病患，15歲的兒子唸中學。他們住在公司提供的板間房，為了預防下雨時被水淹，房子以木板、沙石墊高約兩、三呎。在貧窮的柬埔寨，有甚麼東西可收買？當地傳道人說，都是些爛銅爛鐵廢膠瓶等，這就像是在垃圾山收拾廢料謀生。生活逼人，這些家庭連日常兩餐也成問題，要他們相信看不見的上主，真是很難。但神的愛沒有離開柬埔寨的朋友！盼望他們能早日信耶穌，一同享有從天上來的平安和喜樂。」

與宣教士交流

在柬埔寨服事的宣教士家庭給我們很深刻的印象。一位隊員分享：「我很喜歡接待我們的 Wonnell 和 Ada 宣教士及他們的女兒希言。從到埗出機場，見到他們笑臉迎來的那一刻，雖是初次見面，但大家不但沒有陌生感，更感受到在基督裡弟兄姊妹的情誼。短短四天的朝夕相處，期間他們分享了蒙召的經歷，從決定宣

教到最後落戶柬埔寨，十年間經歷了與神摔跤、被神的帶領和甘心的順服。他們說自己並不是英雄，宣教也不是高高在上的事工。他們也分享了禾場的情況，說了一個又一個感恩的故事。我喜歡 Wonnell 和 Ada 時刻流露真性情，對我們的提問，知無不言，他們是多麼的真實！他們對主的盡心、盡性是我學習的榜樣。」

現時，金邊教會正在計劃建造自己的堂點，不僅為了向弟兄姊妹提供固定的聚會場所，更是為教會未來的長遠發展打下堅實的基礎。願主使用宣教士和當地同工領袖的忠心服事，讓更多的柬埔寨人有機會認識賜恩典的主。

圖片說明：

- 1 短宣隊與宣教士一家。
- 2 探訪住在鐵皮屋、地板墊高了兩、三呎的貧困家庭。
- 3 HRDI 的新校舍。



1



2



3